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Ata da terceira reunião ordinária do Conselho de Gestão do Campus Cachoeira de Itapemiritn, realizada 
no dia dezessete do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove. Reuniu-se o Conselho de Gestão — 
CGC, no Ifes - Campus Cachoeiro de Itapemirim, situado Rodovia ES-482(Cachoeiro x Alegre), Morro 
Grande, na cidade de Cachoeiro de Itapemirim/ES. A reunião foi marcada nos termos da Resolução do 
Conselho Superior n° 31/2012 de 10/05/2012, assinado pelo Presidente do Conselho Superior, Sr. Dênio 
Rebello Arantes, a qual contou com a presença dos servidores/alunos: Fernando Zago Neto (substituto de 
André Nunes Dezan), Antônio Luiz Pinheiro, Carlos Eduardo Gomes Ribeiro, Carla Peres de Souza 
(substituta de Carolina de Oliveira Souza Gandine Amaral), Dante Barbosa Matielo, Daniel José Ventorim 
Nunes, Edilson Marcolino Nogueira, Eros Estevão de Moura, Flávio Palhano Fernandes, Gleicon Roberto 
de Sousa Maior, Mauro Lúcio de Brito Lacerda, Nilson Alves da Silva, Raphael Furtado Coelho, Raul de 
Souza Brandão, Juliana Fernandes Ahid (Substituta de Rúbia Balarini Altoé fleckert, Sheila Siqueira da 
Silva, Thais Gualandi Faria, Thiarla Xavier Dal-Cin Zanon, Vitor Pá Lopes; para discutirem os seguintes 
pontos de pauta: Item 1 — Aprovação da Ata da reunião anterior; Item 2 — Aprovação do Calendário do 
Conselho de Gestão; Item 3 — Aprovação do Calendário Acadêmico; Item 4 — Funcionamento do 
Campus no mês de Janeiro/2020; Item 5 — Informes gerais dos membros do conselho. Item 1 — Iniciada a 
reunião, foi realizada, por mim, a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade. 
Item 2 — Flávio apresentou o calendário das Reuniões do Conselho de Gestão para o ano de 2020. Posto o 
assunto à votação, foi aprovado por todos os membros presentes. Item 3 — Flávio fez uma breve 
explicação sobre o calendário acadêmico. Disse que foram feitos cinco calendários, três da graduação, um 
para o curso técnico concomitante e um para o curso técnico integrado. Foram necessários três 
calendários para a graduação para atender as especificidades de cada curso, sendo um para a Licenciatura 
em Matemática, outro para Engenharia Mecânica e Sistemas de Informação e um para a Engenharia de 
Minas. Disse que as aulas dos cursos técnicos iniciam em 05/02/2020 e que nos dias 03 e 04/02 serão 
realizados planejamento. O curso de Engenharia de Minas inicia dia 03/02, a Licenciatura em Matemática 
inicia dia 13 e 14/02 e os demais cursos dia 17/02. A chamada do SISU acontece no período de 29/01 a 
04/02. Falou também dos eventos importantes que acontecerão no campus, em março o evento de 
tecnologia Arduíno Day, em junho terá o SEMAT, em outubro tem a Semana de Ciência e Tecnologia que 
acontece de 19 a 24. Edilson disse que o SEMEIA acontecerá em Setembro que é o mês da inclusão. As 
férias serão de 13 a 24 de julho. Dante disse que a novidade do calendário está no mês de novembro, pois 
haverá substituição das aulas do dia 02/11/2020 para equilibrar a quantidade de dias letivos úteis, então na 
terça-feira dia 03/11/2020, as aulas serão as da segunda-feira e não da terça-feira. Isso acontecerá para 
todos os cursos. Raul disse que discorda dessa situação de trocar os dias, que se for possível, que o 
próximo calendário seja feito por coordenadoria, pois a coordenadoria de Sistemas de Informação não 
aprova essa troca. Dante e Flávio falaram que essa condição foi aprovada pela maioria, para que todos 
tenham dezoito semanas letivas. Dante falou também que esse calendário é acadêmico e que o 
Administrativo tem que aguardar o Ministério do Planejamento. Posto a votação (votos: 13 favoráveis, 01 
contra e 02 abstenções). Item 4 — Flávio falou sobre o horário de funcionamento do campus no período de 
06 a 31 de janeiro de 2020. Mauro disse que essa possibilidade de redução se deu, inicialmente, para 
economia de energia e que o horário pode ser compensado com curso. Flávio disse que o campus fica 
localizado em uma cidade muito quente e que se a proposta for aprovada, gerará uma economia de 
energia e que também precisa ser definido o horário para dar publicidade à comunidade do horário de 
funcionamento nesse período. Edilson disse que a CGAC e a Biblioteca aprovam a redução da jornada e a 
CAE não gostaria de aderir, devido a compensação. Juliana disse que o Administrativo concorda com o 
horário de 7h às 13h. Sheila questionou sobre a compensação dos dias 24 e 31 de dezembro, de como será 
feita caso o campus funcione de 7h às 13h. Carla disse que foi feita consulta a Reitoria e que estamos 
aguardando a resposta para orientar todos os servidores. Realizada a votação (votos: 13 favoráveis e 03 
abstenções); Item 5 — Informes Gerais — Fernando falou sobre o problema elétrico que ocorreu no campus 



no final de semana que ocasionou na queima do servidor marte. Disse que está sendo preparado um novo 
servidor e que a previsão para marte voltar a funcionar é até amanhã, dia 18/12. Flávio falou sobre o café 
solidário que acontecerá na Biblioteca hoje às 15:30h, que amanhã terá reunião geral às 11h no auditório e 
que depois terá o almoço de confraternização. Disse também que as reuniões de conselhos de classe e as 
pedagógicas acontecerão amanhã. Falou sobre o aplicativo/software que será utilizado pelos professores e 
alunos para consulta de horários de aula e do calendário letivo. Carla falou sobre o recesso dos dias 24 e 
31/12, que para os servidores que optaram pelo recesso, estes já estão compensando esses dois dias. 

Nada mais tendo a tratar, o presidente, deu por encerrada a reunião, da qual eu, Daniele Zardo Assad, 
lavrei esta Ata, que, após aprovada, será assinada por todos os presentes. 

Membros: 

André Nunes Dezan 
Coordenadoria de Tecnologia da Informação- CTI 

Antônio Luiz Pinheiro 
Diretor de Pesquisa, Pos-graduação e Extensão - DPPGE 

Carlos Eduardo Gomes Ribeiro 
Coordenadoria do Curso de Engenharia Mecânica - COCEME 

Carolina de Oliveira Souza Gandine Amaral 
Coordenadoria Geral de Gestão de Pessoas - CGGP 

Daniel José Ventorim Nunes 
Coordenadoria do Curso de Licenciatura em Informática- COCLI 

AUSENTE 
Hithler Rodrigues Ayub 
Discente do Técnico Integrado 

AUSENTE 
Lara Pereira Cardoso 

Discerne do Tecnico Concomitante 

Mauro Lúcio de Brito Lacerda 
Diretor de Administração e Planejamento - DIAPL 

Raphael Furtado Coelho 
Coordenadoria do Curso Técnico em Eletromecânica - COCTE 

Raul de Souza Brandão 
Coordenadoria do Curso de Sistemas de Informação - COCSI 

Dante Barbosa Matielo 
Coordenadoria de Registros Acadêmicos CRA 

Edilson Marcolino Nogueira 
Coordenadoria Geral de Assistência a Comunidade- CGAC 

AUSENTE 
Edmundo Rodrigues Júnior 

Coordenadoria do Curso de Pás-Graduação em Ensino de Ciências 
Naturais com ênfase em Física e Química PPGEC) 

AUSENTE 
Edson Maciel Peixoto (presidente) 

Diretor-Geral - DG 

Eros Estevão de Moura 
Coordcnadoria do Curso técnico em Informática - COC1'1 

AUSENTE 
Evanizis Dias Frizzera Castilho 

Coordenadoria do Curso de Pós-Graduação em Tecnologias de 
Produção de Rochas Ornamentais - PGTRO 

Rúbia Balarini Altoé Heckert 
Coordenadoria Geral de Adm.. Orçamento e Finanças - CGAO 

AUSENTE 
Sebastião Berçaco Gussani 

Discente do Superior Noturno 

Thais Gualandi Faria 
Coordenadoria do Curso Técnico em Mineração - COCTM 

Thiarla Xavier Dal-Cin Zanon 
Coordenadoria do Curso de Licenciatura em Matemática - COCLM 

AUSENTE 
Vinicius Valiati de Souza 

Discente do da Pós-Graduação 

Vitor Pá Lopes 
Discente do Superior Diruno 

Flávio Palhano Fernandes (vice-presidente) 	 Gleicon Roberto de Sousa Maior 
Diretoria de Ensino — Diren 	 Coordenadoria do Curso de Engenharia de Minas - COCEM 



Convidados: 

Nilson Alves da Silva 	 Sheila Siqueira da Silva 
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